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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์
เรื่อง  ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62
----------------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์ อำเภอพุทธมณฑล จังหวัดนครปฐม ได้ตราข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62 โดยผ่านการพิจารณาเห็นชอบจากที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕61 เมื่อวันที่ 20  สิงหาคม ๒๕61 และได้รับการอนุมัติจากนายอำเภอพุทธมณฑล ตามหนังสืออำเภอพุทธมณฑล ที่ นฐ ๐๐๒๓.๑๑/808 ลงวันที่ 7  กันยายน ๒๕61  นั้น


อาศัยอำนาจตามความนัย มาตรา ๘๗ แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 6) พ.ศ. ๒๕52 และข้อ 25 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2543 องค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์ จึงขอประกาศใช้ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕62 ขององค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์  โดยจะมีผลบังคับใช้ ตั้งแต่วันที่ ๑ เดือน ตุลาคม พ.ศ. ๒๕61 เป็นต้นไป


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  12  เดือน กันยายน  พ.ศ. ๒๕61
(นายสุเทพ   เพ็งนาเรนทร์)
 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลมหาสวัสดิ์
